



带夫人进驾驶舱的机长

# 飞机不是小车 机长，夫人莫进驾驶舱

某某被罚款800元，东海航空被行政警告处罚。而这位女乘客是机长的夫人。

不知道这位机长是不是误把飞机当成私家车了，上个班还把夫人带进驾驶舱，是想挨着唠嗑，还是秀恩爱？

到底是胆子太大，还是毫无安全意识，让这位陈姓机长把后门开到天上去。他可曾想到那后头搭乘着多少条生命？

首先，这位机长明显是滥用机长职权。我们都知道，机长在飞行中

拥有最高的法律地位和至高无上的权力，但这个“最高权力”不是拿来私用的“特权”，因为机长对航空器和旅客的安全负有直接的也是最终的责任。而且薅羊毛薅到天上去，公然带着夫人逃票，实在荒唐。

机长还明知故犯，屡劝不听。从通告中可以看出，这位机长3次让夫人进入驾驶舱，乘务长多次劝阻，还不听，真当自己是“老大”。

最关键的一点，他毫无空防安全意识。对一个航班来说，驾驶舱是最神秘最敏感的一个区域，进入

飞机驾驶舱的人员法规有明确规定，不是什么人想进就可以进的。中国民航也严令无关人员不得进入驾驶舱，再想想近年来各类航空安全事故多发，带无关人员进驾驶舱有多少安全隐患？不禁让人细思极恐。

民航安全无小事，容不得丝毫大意。对飞行员来讲，特别是机长，安全是绝对不能拿来当儿戏的，每一项隐患都要重视，因为整架飞机的旅客和机组人员的生命都握在他手中。 S9111016

不承想，飞机也能“开后门”，机长夫人还能进驾驶舱一起飞。

1月9日，东海航空发布一则中国民用航空中南地区管理局的公告，2018年7月，该航空飞行员陈某某在飞行途中3次允许一名女乘客进入驾驶舱，而且该乘客在后两个航段并未购票。飞行员陈某某被行政处罚2000元，机上安保人员孙

做隆鼻手术后死亡的19岁女孩

## 爱美不是原罪 行业乱象才是



进手术室前，夏丽莎满心期待，“终于要变漂亮了”。几个小时后，家人再次见到她，却已经变成一具冰凉的尸体。

1月3日下午，19岁的大二女生夏丽莎被推进贵阳利美康整形医院手术室进行隆鼻手术，原本4小时左右结束的手术，家属在7小时后被通知，夏丽莎因救治无效死亡。1月4日，涉事利美康整形医院称，夏丽莎死于手术中的麻醉并发症——恶性高热。

利美康是他们精心挑选的医院，为了安全，母亲王天琴还多交了钱，让院长亲自操刀，然而悲剧还是发生了。

爱美并不是这场整形事故的罪魁祸首，最让人质疑的是，整形医院在手术出现问题后一系列“偷偷摸摸”的做法。面对焦急的家长，医院不仅隐瞒手术失败的事实，还偷偷把夏丽莎转到贵阳医学院抢救，被曝出来的种种足见涉事医院乱象重重。

整容整形是近几年的朝阳产业，但“野蛮增长”背后是乱象横生。经营者大多非医疗行业出身，“重营销、轻医疗”；假专家泛滥，没有资历的“医生”随便给“病人”或“顾客”动刀；缺乏足够的防护措施，甚至连基本的手术应急处置条件也不具备……而今，整容乱象再次吞噬一名花样少女，也为行业监管再次敲响警钟。乱象之下，爱美之余，在选择整容整形时，当事人一定要给自己留有最基本的安全底线。 S9111017

主持人吴昕和女演员吴珊卓

## 焦虑没有意义 行动才能改变

吴昕又上热搜了。对，因为她又哭了。

在芒果台大龄青年催婚节目《我家那闺女》中，吴昕焦虑的眼泪成为话题。说起吴昕，大部分人的印象应该是，《快乐大本营》里站在边儿上那名女主持人。而这个舞台，也是让她痛哭的最根本原因。

作为主持人出道已经十几年，但是吴昕的主持功力却一直遭到质疑。她坦言最害怕听到“这么多年一点长进也没有”这样的话，她羞愧到连《快乐大本营》的节目宣传都不好意思发，因为她觉得自己在里面什么表现也没有。

还有一件事让她耿耿于怀。有一年，芒果台跨年晚会，因为时间不够，她的节目被砍掉了。她说，十个主持人，这么多主持人的节目不砍掉，偏偏砍掉她的，“一定因为我是最差的”。

吴昕这种又丧、又迷茫、又自责的样子引发很多人的共鸣，但是空有自责和焦虑有用吗？有行动力地提升自己可能来得更实在些。

吴昕的眼泪不禁让人想到，今年在金球颁奖典礼上大放光彩的48岁加拿大华裔女星吴珊卓，颁奖台上的她也哭了，但却是守得云开见月明的泪水。

单看长相的话，吴珊卓是典型的小眼睛，高颧骨，厚嘴唇和大长脸。可是，就是这样一个个其貌不扬的女人，却打破历史，摘得视后，成为艾美奖有史以来第一个获得“最

佳剧情类女主角”的亚裔演员。

与拥有别人羡慕不来的机会的吴昕不同，吴珊卓是在无穷无尽的小配角中摸爬滚打起来的，她要面对的还有好莱坞对亚裔面孔的歧视。她说：“我当演员有90%的时间是要面对别人说NO的。”

有段时间，她变得沉默寡言，但她不是伤心，而是沉淀自己的演技。她需要战胜的不仅是自己，更是周围的流言蜚语。她努力用自己的表演，打破好莱坞对亚洲人的刻板印象。2005年，34岁的她，终于熬到《实习医生格蕾》的女二号。而在2018年的美剧《杀死伊芙》中，她成为堂堂正正的女主，宣传海报上面印着她最醒目的脸。

眼泪只能是暂时的释放，把自己变得更加强大，更加精进业务能力，才能拥有更多底气面对狂风暴雨。那时，面对流言蜚语，年龄再大，长得再不好看，还有什么可焦虑的？ S9111022



电网工作人员董红亮的3岁儿子



## 风中的守候 最心疼的等待

最近，这组照片刷爆朋友圈，背后的故事让人感动又心疼。

1月1日，陕西汉中一小区熔断器出现故障，电网工作人员董红亮来不及将孩子托付他人，带儿子赶赴现场。寒风中，男孩头戴连衣帽、裹着比自己大很多的衣服坐在路边，仰着小脸望向高空作业的父亲。“爸爸，我就乖乖坐着等你！”

当天，室外温度接近0℃，孩子等了一个多小时后，眼皮开始“打架”，董红亮才把他抱进车里。董红亮说，妻子也在电力部门上班，当天妻子也在值班，家里实在没人看娃，又怕耽误抢修就带着儿子去了现场。

寒风中这温暖的一幕刚好被人拍下，并发到朋友圈，不少网友都被这个小可爱的守候感动，也对寒风中辛苦作业的爸爸充满敬意。 S9111024